Récapitulatif des tâches à accomplir 

dans une année civile

Réunions :

Assemblée Générale (au moins une fois par an) comprenant rapport moral, bilan financier, rapport d’activité et éventuellement renouvellement du bureau.

Pour cette réunion, prévoir une invitation écrite (formulaire joint) 15 jours avant la réunion et une feuille d’émargement (formulaire joint) le jour de l’assemblée.

Sont électeurs les adhérents de plus de 16 ans et les parents des moins de 16 ans.

Rédiger un compte-rendu de cette AG (formulaire joint) qui peut servir pour le changement de signature à la banque et doit être consultable par chaque adhérent. Ce compte rendu doit être signé par le président et au moins un autre membre du bureau.

Réunions de bureau selon les besoins. Prévoir un compte-rendu de chaque réunion.

Conseil des présidents des clubs de l’ASCMV. C’est le comité directeur de l’ASCMV. Le président du chaque club est invité à y participer en principe au moins une fois par trimestre. Il peut s’y faire représenter par un autre membre du bureau du club.

Trésorerie :
Bilan financier et budget prévisionnel (modèles joints) à rendre à l’ASCMV à la rentrée de septembre.

Adhésions :
Inscriptions (formulaire joint)

Enregistrer les adhésions et faire parvenir une liste à l’ASCMV avant l’AG de décembre.

Remettre à chaque adhérent sa carte de membre de l’ASCMV (ou l’étiquette annuelle à coller sur la carte de l’année précédente) et les informations concernant cette carte.

Salariés :

Contrats de travail ou avenant à signer une fois par an précisant l’horaire de l’année. 

Visite médicale (médecine du travail) : si le salarié a déjà passé une visite médicale auprès d’un service de médecine du travail au cours de l’année pour le même type d’emploi auprès d’un autre employeur, transmettre à l’ASCMV copie de son attestation d’aptitude. 

Contrôle horaires : Chaque mois, transmettre au trésorier de l’ASCMV l’horaire effectif du mois (pour ajustement des bulletins de salaire).

